IRAL

GUTEZEICHEN

Montageanleitung

Flextra SR-SRL
Ubergang von Super-Rail auf Super-Rail light

Modifikation von Flextra SR-EDSP
(H1-W 4-B)
Lange 12 m



RAL-RG 620

Montageanleitung
far
Ubergang Super-Rail auf Super-Rail light

Copyright Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Bezug:
Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Spandauer Straf3e 25
57072 Siegen
Telefon: 0271/53038 @ Telefax: 0271/56769
Email: info@guetegemeinschaft-stahlschutzplanken.de

2 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Bunjiznai 54

e sy Cusfiag)) uapusgasids|sa
wan IN) WAERE TAS A RGalLR

VTSR L 3 IR P ISR L

vy

yolpapiopa

Bunynug aulay
EuEm_mwm:mEmaﬁ_

ZH

FLLEL AN A NI

'A'8 UasURIZINYDSYELS Yeyssujawabang

BN TYH-H3dNS ine TYH-d3dns BueBiaan

THS-YE Bhxsd

WEELES N Bz

DL -pUe S|

LRI NJENR PR v UL

LOE-L L A Uah N GREI SN -1 G

Z0E-1 1B Baean BUrGreagsan UasSunsuE e Euny s s
I DR, L -SSR MBIAE W O BN aSE

IIL

AN NN I
Ay
TEEE
; [T
L
EEEE

e 4] »
vn.nvA ]

e ok 217

L™ GG
_

5T kN
__{

[T

a-Q pups -0 Juyns 8-8 WS WY ugos
-
_ lipuctg sy Bunupacg] wiagsBuang s 0o's _
] | I8 P Buropuaungh wiousBunygision ol's | [INE]
T T s rans Fans e T T — T —— L ——— i
[1F] [17] (1] A3 1 F1F3
T T T 14 T T 14 4 4 T I H
WO T ] TR

[Ne = N ATETIE

[ 004

Ll

EEL

sn

[

E

N a—]

sk 2EiZL el

uersgechi 4o (00 ST 2

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

1. Feld
//\ 2.33(3.00) drtfich anpassen
To2r_ 37 _ 50 6 7t 8% 9% 10%
S 133 133 3 4 1.33
S—— S ek
. T .|- = 8012 a;a;ema mmmmmmmm (Anordnung bei B-Pro! ) — |
It& Verstirkun gsholm (Anordnung A i —
Feld | Pfosten | Pfosten | RAL- | H6he | Abstand
Nummer Nr. (m) (m)
1 1 C125 61.00 1,14 Randabstand
2400 mm + 0,39
1 2 C125 61.00 1,14 Randabstand
2400 mm + 0,39
1 3 C125 32.32 1,00 Randabstand
2000 mm + 0,35

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011




RAL-RG 620

Pfosten C125 Pfosten C'125 - Pfosten C125 . PfostenC125
fur SR fur SR mit Sonder- fur SRL
(61.00) (61.00) lochung (32.32) (32.30)

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 5
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Beginn

Verstarkungsholm

Bei A-Profil beginnt der Verstarkungsholm am Schutzplankenstol3

46 St Schrauben HRK M16x30-8 8 und U-Scheibe 18
4 St Schrauben 6kt. M14x30-4.6 und U-Scheibe 16

6 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

2 St. M10x45-4.6 / 6-kt Deformationsrohr
mit U-Scheibe 11 139,7 x 4 /100

(60.10)

1 Befestigungslasche
140 mm (25.50)
und
1Ausgleichslasche
(25.51)

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 7
Stand 02/2011



RAL-RG 620

B-Profil:
6 St. M16x27-4.6 / HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

Decklasche fiir M 16
1 St. M16x45 / HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

&S ) A-Profil:
\ 4 St. M16x27-4.6 / HRK (Nase)
4 St. M16x45-4.6 / HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

Decklasche fur M 16
1 St. M16x50-4.6 / 6-kt mit
U-Scheibe 18

8 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Deformationsrohr
139,7 x 3,6/18Q.
| (60.12)

l‘ " _ Je 1 Befestigungsiasche
N e 155 mm (25.58)
Je 2 St M10VAE8 8 6-kt A -
mit U-Scheibe 1 % AR

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 9
Stand 02/2011



RAL-RG 620

SP-Holm — Defo:
M16x50-4.6 / 6kt
mit U-Scheibe 18

10 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Befestigungslasche
155 (25.58)

Schutzplankenhoim
mit Defo:
M16x50-4.6 / 6-kt mit

U-Scheibe 40x18x4 BN . IRV
‘ mit U-Scheibe 11

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 11
Stand 02/2011



RAL-RG 620

2. Feld
m 2.33(2.00) Grifich anpassen
T I /
i i [ ———— T} z < HI 1311 I1H
= -
— P
1% 20 37 _ 57 67 8f 9y 10
S 1.33 1.33 .34
v rtich anpass
A=
1 ul J 0 Ml a

Feld | Pfosten | Pfosten | RAL- | H6he | Abstand
Nummer Nr. (m) (m)

2 4 C125 32.30 | 0,94 | Randabstand
2000 mm +0,33

2 5 C125 32.30 | 0,93 | Randabstand
2000 mm + 0,33

2 6 C125 32.30 | 0,92 | Randabstand
2000 mm + 0,33

Hinweis: im 2. und 3. Feld wird der Schutzplankenholm von 0,75 m auf
0,70 m und das Kastenprofil von 0,95 m auf 0,90 m abgesenkt. Daher
muss die Rammhdohe mit jedem Pfosten (ab Pfosten 5) um 1 cm
abnehmen.

12 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Frontansicht

TR R

e S - - —
S S A e T O e el 5 T S
e

RSy DA ST ——3

e - i PEITY T
’ - S v

ey -
L e e L

e Tl waTRTT S Se FRR R Ly 1T T
v

"~ Pfosten C 125.fur-SRE
(32.30)

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011




RAL-RG 620

Je 2 x M10x45-8.8 / 6-kt
mit U-Scheibe 11
Befestigungslasche 155/50/10

M16x50-4.6 / 6-kt mit
U-Scheibe 40x18x4
(40.31)

4 St. M16x27-4.6 / HRK (Nase) 2 St. M16x45-8.8 / HRK
und U-Scheibe 18 und U-Scheibe 18

A-Profil:

4 St. M16x27-4.6 / HRK (Nase)

4 St. M16x45-4.6 / HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

14 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

3. Feld
| il ™ —
i I ———m m(: == I
17 2 y 3“__4 57 6 87 97
a N 133 133 34
e it o e
— = — “ww R — - — :
<—
Feld | Pfosten | Pfosten | RAL-| H6he | Abstand
Nummer Nr. (m) (m)
2 7 C125 32.30 | 0,91 | Randabstand
2000 mm +0,33
2 8 C125 32.30 | 0,90 | Randabstand
2000 mm +0,33
2 9 C125 32.30 | 0,89 | Randabstand
2000 mm +0,33

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 02/2011

15



RAL-RG 620

Frontansicht

SR

SRR

S e e s e D ‘/‘.i'.-:...‘{-';._-'f o i
- DWAUX
| Fleay C

Pfosten C 125 fur SRL
(32.30)

Bei A-Profil endet der Verstarkungsholm am Schutzplankenstol3

16 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011




RAL-RG 620

Je 2 x M10x45-8.8 / 6-kt
mit U-Scheibe 11
Befestigungslasche 155/50/10

M16x50-4.6 / 6-kt mit
U-Scheibe 40x18x4
(40.31)

4 St. M16x27-4.6 / HRK (Nase) 2 St. M16x45-8.8 / HRK
und U-Scheibe 18 und U-Scheibe 18

A-Profil:

4 St. M16x27-4.6 / HRK (Nase)

4 St. M16x45-4.6 / HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 17
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Nachbereich
12.00 m
= E3 TE I
i PM" [ T N = = E NERE ® —= == T N T
: i :
= 230 7 I
— e
17 21 31 _ 4T 5T 67 77 87 97 \107
13 1.33 133 1.34 13 1.33 134 133 1.33 134 1.3+ 1.00° 200

|
I 1 - I 1 1 1 a 1 1 1 1 a 1 ; 1l
[ 143 43 Pamm—— £ e}
| 60.12 _ ]
60.10 | 8,00 beiB-Profl) |
8,00 Versti ( bei A-Profil) [
< —

18 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL

GUTEZEICHEN

KOMPATIBLE
STAHLSCHUTZ
PLANKENSYSTEME

GUTEGEMEINSCHAFT STAHLSCHUTZPLANKEN E.V.

Spandauer StralRe 25
57072 Siegen
Telefon: 0271/53038 @ Telefax: 0271/56769
email: info@guetegemeinschaft-stahlschutzplanken.de
www.guetegemeinschaft-stahlschutzplanken.de






